



A nem éppen megszokottnak mondható, szokatlanul csapadékos és belvizes 2010-es esztendő utáni éves küldöttgyűlését tartotta meg csütörtökön délelőtt az Igási Koccintóban a Tisza-Marosszögi Vízgazdálkodási Társulat(TIMA) Az eseményen nem csak a múlttól, hanem a jövőről is szó esett, 2011 az építkezés éve lehet.

Ezen az alkalmon a megjelenő társulati tagok, a gazdák, a települések képviselői és a vízügyi szakemberek nem csak a kötelező napirendi pontok miatt jelennek meg, hanem ötletelés, eszmecsere is folyik a jövőt illetően – nyilatkozta portálunknak Balla Iván, a szervezet igazgatója. A vezető hangsúlyozta: bízunk abban, hogy a megelőzés fontossága, amelyet sok helyen hangoztatnak valóban nagyobb hangsúlyt fog kapni a vízgazdálkodási politikában, és már történtek is ezt alátámasztó olyan lépések is. Úgy gondoljuk, hogy e látásmódnak a kialakulása a mi tevékenységünknek is köszönhető, hiszen minden fórumon hangoztatjuk, hogy a védekezésre fordított költségek sokkal nagyobbak, mint az előzetes beavatkozásoké. A megelőzéssel akár a károk 50 százaléka is elkerülhető lett volna, tavaly 151 napot védekeztünk – tette hozzá.

A tavalyi évben a társulat fejlesztéseire fordított költségek nagy része a belvíz elleni harcra lett elkölve, így az építő jellegű munka kicsit csúszott. Jó hír, hogy a 2011-es esztendő már az építkezés éve lehet. Ehhez kapcsolódik az a pozitívum is, hogy a tavalyi védelmi munkák költségét szinte már teljes egészében kifizette az állam, sőt a legújabb információk is arról szólnak, hogy az idejű számlák is kiegyenlítésre kerülnek – emelte ki Balla Iván.

A már említett megelőzésben és a további fejlesztésben fontos szerepe lehet a

151 napot védekeztek a víz ellen

Írta: Webmester

2011. május 27. péntek, 09:09 - Módosítás: 2011. május 27. péntek, 10:14

közmunkaprogramnak is, mint kiderült a TIMA is több száz embert foglalkoztat ennek keretén belül. Az igazgató felhívta a figyelmet arra is, hogy a tábla szintű csatornák tisztításában ezek a munkások is részt vehetnek, hiszen kaszával, vagy kézi eszközökkel ezeket a védműveket rendben lehet tartani.

Balla Iván a korábban beszántott csapadék elvezetőkről is beszélt a Promenad.hu-nak. A legtöbb helyen már nem a szocialista tömegtermelés folyik, sok csatorna annak érdekében készült el korábban. Viszont ma már megváltozott a gazdálkodás természete, másképpen vannak felosztva a földek is. Meg fogjuk vizsgálni ezt a kérdést, biztos vagyok benne, hogy sok kis település környékén szükség lett volna ezekre tavaly és idén év elején is, de vannak olyan helyek, ahol ezek újraalakítása nem szükséges már – érvelt a vezető.

Martonosi János



151 napot védekeztek a víz ellen

Írta: Webmester

2011. május 27. péntek, 09:09 - Módosítás: 2011. május 27. péntek, 10:14

